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Neurje prizadelo tudi našo 
bolnišnico
Danijela Skledar, dipl. ekon.

Neurje, ki je prejšnji četrtek zajelo območje 
Prekmurja, je povzročilo hudo razdejanje 

tudi v naši bolnišnici. Vetrovi, ki so dosegli 
hitrosti preko 100 km/h, so podirali drevesa, 

rušili električne drogove in povzročili 
poškodbe na infrastrukturi. Tudi v bolnišnici 
smo se soočali z veliko materialno škodo. 
Narava je ponovno pokazala svojo moč in v 

vseh nas prebudila zavedanje kako nemočni 
smo  ljudje. Ponovno se je izrazila potreba 
po pripravljenosti na izredne razmere 

ter pomenu medsebojnega sodelovanja.   
Zaposleni bolnišnice, gasilci in ostali 
prostovoljci so združili svoje moči v 

prizadevanjih za čimprejšnjo odpravo škode 
ter pokazali vztrajnost in solidarnost v težkih 
časih, za kar se jim iskreno zahvaljujemo.

Prenos izkušenj in dobrih praks pri 
organizaciji Službe za prehransko 
oskrbo in dietetiko
Renata Pleh, univ. dipl. inž. živ. teh.

V petek, 14. 7. 2023 so nas obiskali 
predstavniki Splošne bolnišnice Ptuj in 
sicer Pomočnica direktorja za področje 
zdravstvene nege, glavna medicinska 
sestra Otroškega oddelka, prehranska 
svetovalka, vodja kuhinje ter  njegova 
namestnica.  Namen obiska je bil prenos 
izkušenj in dobrih praks pri organizaciji 
Službe za prehransko oskrbo in 
dietetiko. Goste je pozdravil Pomočnik 
direktorja za področje zdravstvene 
nege,  Darko Horvat in jim   zaželel 
dobro delo in medsebojno sodelovanje. 
V Splošni bolnišnici Ptuj so v začetnih 

korakih informacijske povezave bolnišnične 
kuhinje z bolnišničnimi oddelki preko 
informacijskega sistema BIRPIS. Pri nas 
je ta povezava vzpostavljena že od leta 
2009 in sploh si ne moremo predstavljati,  
da bi na oddelkih in v kuhinji ročno na 
dietne kartončke vpisovali in prepisovali 
diete ter spremembe v dietoterapiji bolnika. 
Zelo so bili navdušeni nad samo 

postavitvijo zaporedja faz in organizacijo 
delovnega procesa v kuhinji. Prav tako 
nad redom, urejenostjo, pridnostjo  
ter prijaznostjo naših zaposlenih. 
Naj spomnim, da smo bili v adaptaciji  

pred 20. leti, leta 2003. Po besedah naših 
obiskovalcev, glede na ohranjenost, 
nepoškodovanost in vzdrževanje kuhinje, tej  
ne bi pripisali več kot 5 let. Prav tako so nas 

pohvalili glede organizacije dietoterapije, 
posedovanja kataloga diet in opravljanja 
individualnih prehranskih obravnav.
Svoje znanje in izkušnje smo z veseljem 

pripravljeni deliti z drugimi, kaj je v pomoč 
predvsem bolnikom. Ni pomembno ali 
so bolniki naši, njihovi ali kateri drugi.

Modri dirkač
Hitre zdravstvene novice
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Zgodilo se bo - ta teden
Ponedeljek:  
• Gostja v radijski oddaji Za zdravje na 

Murskem valu bo Maja Cimerman, dr. 
med. spec., tema  oddaje: Paliativna 
oskrba na Oddelku za neakutno 
bolnišnično obravnavo

V vojni je resnica prva 
žrtev.
Ajshil

Za krajšanje časa:
Uganka
Sem kompleksen vojak, če ravnovesje 
izgubim to zate slab je znak.
Znam biti izziv, ko mi primanjkuje ravno 
pravih sestavin.
Včasih tudi v prazno zadanem in samega 
sebe napadem.
Raziskuj me, spoznaj me v celoti.
Beseda sem, ki skriva življenjske 
skrivnosti.
Kaj sem? (2 besedi - 7 črk in 6 črk)

Skrita beseda
_______ (9 črk) je neinvazivna 

tehnika slikovnega prikaza notranjih 
organov. Je varen, neboleč in hitro 
izvedljiv postopek, ki pomaga pri 
diagnosticiranju različnih stanj, vključno 
z boleznimi organov, tumorji in cistami. 
Nepogrešljiv je pri medicinskih pregledih.


